A réaliser en 10 minutes L'harmonie au piano

Chant dOIlIlé #09 Jean-Marc Toillon

1. Ecrire plan et cadences sur cette page
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Chant donné #09

le plan et les cadences

ici

2. Vo

les cadences

ire
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quasi-redite des mes. 5-8
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Chant donné #09 3

3. Voici les cadences
=> Trouver les formules magiques
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Chant donné #09
les formules mag

ici

4. Vo
> Compléter I'harmonie manquante avec le sac
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Chant donné #09

5. L'harmonie est compléte
Voici une réalisation
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Explications : 1. Hiérarchie des degrés (V)
2.V d'abord a 3 sons, puis 7éme de Dom.
(D'autres solutions sont possibles...)
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